

# “世上还是好人多”

徐生力

2012年12月30日上午,罗山县邮政局检查室主任丁秀丽收到来自湖北十堰市管继慧的手机信息:“丁姐,我丢失的11张各类银行卡、按揭卡、身份证等有效证件如数收到。丁姐,世上还是好人多。感谢您及你们邮局工作人员几天来的帮助,才让我的财物失而复得。到过年时,我回河南一定看望你们,当面表示谢意。”

事情是这样的。6天前大雪天里,管继慧从娘家的河南正阳办

完事后,开车返回湖北路经罗山县时,身上的现金已经不够吃饭、加车油了,于是,中午10时许的时候在罗山县西大街邮储营业厅用邮储卡取了一笔款,但是,取完款却将卡包丢失在营业厅的柜台上。11时许,大堂经理胡显霞在拾掇营业场地时,发现柜台放有一个卡包,于是立即向班长黄海春报告。情况很快汇报到金融业务局和邮政检查室,随后几个部门的人员,由检查室主任丁秀丽牵头,在监控下打开卡包,数数共有11张卡,其中有身份证、银行卡及房屋按揭还贷

卡等。

根据身份证等信息,检查室主任丁秀丽安排黄海春电话联系。可失主所在的小区门卫听说查找丢失银行卡的失主,认为是社会上常见的那种骗人把戏,几次打过去总是立马被挂掉电话,他们再把电话打到当地派出所,一样无果。几天里,丁秀丽与办公室的曾辉轮番向小区门卫打电话找寻失主。并说,我们是河南省罗山县邮政局的服务监督部门,我们以中国邮政的品牌向你们担保,不会欺诈你们,他们诚恳的态度终于感动了对方,直到

第四天,对方门卫才把失主的电话说出来。

丁秀丽联系上了失主管继慧,而此事的管继慧还不知道自己丢失了卡包。在了解了详细情况后,她连忙表示感谢,并说,损失不说,光补办这些证卡就颇费时间,几百公里的路程,而且我现在没有时间领取卡包,丁秀丽说,这样吧,你告诉我详细地址,我给你用快递寄过去……

2012年12月30日下午,失主管继慧如约收到了自己丢失的卡包。于是,便出现了本文开头的感谢短信。

## 光山县电业局

### 走访客户力争优质服务

信阳消息(张磊)2012年12月28日,光山县电业局分管营销工作的负责人带领营销部主任等部室工作人员,先后深入该县白鲨针布有限公司、群力化纤公司和天瑞集团光山水泥有限公司等地方重点企业,宣传迎峰度冬供电形势,征求客户意见建议,为打造和谐供用电环境奠定基础。

走访中,电力部门分别听取了三家公司相关负责人介绍生产经营状况及用电方面存在的困难后,表示继续加强管理工作,竭力为辖区内大客户提供全方位的用电服务,促进供用电双方的共同发展。电力部门还向企业详细介绍了今冬电力供应形势,倡导企业能够按照有序用电方案积极开展错峰、避峰用电。三个企业负责人对电力部门的走访表示感谢,对供电服务表示满意,并就如何更好保障电力供应与使用提出了建议。据悉,下一步,光山县电业局将紧密围绕全县跨越式发展工作大局,大力弘扬“你用电,我用心”的服务主题,继续深入各级政府、大客户进行走访调研,力争把优质服务工作提升到更高的水平和层次,让政府放心、让客户满意。

## 罗山县山店乡财税所 加强会计基础工作提升整体素质

信阳消息(李进 柳辉)为进一步加强对乡镇财政的会计基础业务工作,罗山县山店乡财税所从抓好“三个环节”加强会计基础规范工作,提升会计的整体素质。

抓好制单记账环节。根据审核无误后的原始凭证,准确运用科目,数准原始凭证的张数。

抓好结账报账环节。月份结账,及时浏览并打印余额报表,总分结合,留心债权债务的增减变化,核查债务台账,做好余额分析,防止电脑代替人脑。

抓好审核装订环节。复核人员仔细检查银行对账单余额与账面余额是否相符,记账凭证科目运用是否准确,并在凭证下方复核处签上自己的姓名。

## 浉河区谭家河乡

### 扎实做好畜禽养殖场关闭搬迁工作

信阳消息(张正涛 彭延斌)自市、区召开南湾湖治理污染源搬迁动员会以来,浉河区谭家河乡高度重视,精心组织,迅速部署,快速落实,强力推进南湾湖汇水区畜禽养殖场关闭搬迁工作。

截止至2012年12月28日该乡共签订《南湾湖汇水区畜禽养殖场关闭搬迁资金奖励协议书》157户,动迁户111户,其中全部完成拆除52户;累计裁减能繁母猪3895头,占总数的76%;累计裁减存栏生猪24115头,占总数的44.09%;累计拆除猪舍面积32459平方米,占总数的17.47%。



近日,为了提高列车质量,确保旅客出行安全,武昌客车站段信阳运用车间加强了列车制动装置、车体悬吊、绝缘等关键部位的卡控。图为该车间职工正在雪中作业。

方昉 摄

## 天寒地冻 供电送暖

信阳消息(甘仁伟)2012年12月29日14时15分,经过信阳供电公司抢修人员4个小时的抢修,平桥区平桥名吃城南胡同的一幢居民楼恢复了供电。虽然抢修人员冻得瑟瑟发抖,而居民们却用上了暖和的取暖器。

随着严寒天气的来临,信阳电网冬季用电负荷居高不下。12

月28日夜到29日上午,信阳普降大雪,气温降至-5℃。突然剧增的取暖负荷使供平桥区平桥名吃城南胡同的一幢居民楼的电缆超负荷运行,造成电缆分节箱烧毁。接到报障电话后,信阳供电公司抢修人员迅速赶到现场。经过勘察,班长赵军旗发现这个截面为150平方毫米的电

缆后端已烧毁。赵军旗决定更换电缆。但是这条40多米的电缆是沿墙敷设的,作业环境相当复杂。

由于抢修地点位处风口,凛冽的寒风裹着雪花吹在脸上如刀割一样。抢修人员的手套也被雪水浸透,冰冷刺骨。虽然作业困难但抢修人员依然架起四把梯子,

各司其责:拆旧电缆、制作电缆头、安装新电缆……近13时,新电缆已安装完毕。饥饿的抢修人员冻得浑身哆嗦,有的鼻涕也流了出来。见此情况,赵军旗决定先吃点便饭,补充热量,然后再干。大家就在附近小吃店里简单地吃了一碗烩面和一块馍,不到20分钟,又回到现场,一户户地对接进户线。

因为进户线中间段已烧毁,对接工作很繁琐。大家根据导线特征、颜色初步判断,然后一家一家地测量,确保了万无一失。

## 严把“四关”

新县全力确保“双节”期间群众吃上“放心肉”

信阳消息(虞静 钱洪波 冯德平)为进一步加强全县“双节”期间畜产品安全工作,日前,新县组织商务、畜牧、工商、公安等部门,联合开展畜产品质量安全专项整治活动。

该县进一步加大《动物防疫法》、《生猪定点屠宰管理条例》等法律法规的宣传力度,组织商务、畜牧部门上街发放宣传册,派出流动宣传车进行不定时流动宣讲,让畜产品质量安全理念深入

人心,并设置了12312和2988060举报电话,实行24小时专人接听。

同时,对全县13个生猪定点屠宰场的肉品检验和肉品品质检验等整个屠宰环节进行全流程监督和管理,严把“四关”,即:把好活猪进场检疫关。督促驻屠宰场检疫员和肉品品质检疫员严把检疫和肉品品质关,认真检查生猪的检疫合格证明和免疫耳标,合格方可入场屠宰,未佩戴耳标的

生猪,不允许进场屠宰;严格索证索票制度,生猪必须凭《动物检疫合格证明》和《瘦肉精检测报告》方可进场。把好屠宰检验关。做到进场必检,检疫和肉品品质检验要按《动物检疫管理办法》和《生猪屠宰操作规程》全流程同步检验检疫,检疫合格方可出场,不合格一律作无害化处理。把好肉品上市关。对检验合格的肉类产品,凭检疫合格证、肉品品质检验合格证、检疫合格验讫印章和肉品

品质检验讫印章上市销售。把好病害猪、病害肉处理关。对检出的病害猪和病害肉依法进行无害化处理,堵住病害肉上市源头。

截至目前,新县各职能部门对城区及乡镇肉品市场、大型超市、13个屠宰场点和336个养殖场进行了拉网式检查,规范了全县各养殖场、定点屠宰场和农贸市场的经营秩序,提高了生猪等动物产品的质量,确保“双节”期间人民群众吃上“放心肉”。